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Questionnaire SERVICE   

 

L’objectif de ce questionnaire est de réaliser un état des lieux et de recenser les outils disponibles 

permettant d’impliquer le patient dans sa prise en soins. 

 

Service :  ..................................................................................................................................................  

Nombre de patients éligibles (hospitalisation > 48h et interrogeables) │_│_│_│ 

 

   

1. Distributeur de produit hydro-alcoolique dans les chambres des patients ? 

 ☐ Oui  ☐ Non  ☐ Partiellement 

 

2. Au cours des 12 derniers mois une sensibilisation HDM (technique, zéro bijoux…) a-t-elle 

était réalisé auprès du personnel ? 

☐ Oui  ☐ Non   

 

3. Outils d’information sur l’hygiène des mains accessibles aux patients :  

  ☐ Oui  ☐ Non 

 

4. Si oui : 

☐  Affiche 

☐  Flyer 

☐  Encart dans livret d’accueil 

☐  Film / vidéo 

☐  Autre préciser :  ....................................................................................................................  

 


